

# 领玫瑰、觅佳偶、观魔术 欧亚卖场打造欢乐情人节



卖场现金购服饰类商品满600元即可获赠100元电子礼金!同时,欧亚卖场黄金珠宝城内黄金每克立减50元—35元!广大消费者当日现金购黄金、铂金、镶嵌类商品满3000元的,还可拍奖返4999元—80元现金卡,中奖率100%!2月14日当天,消费者在服饰、黄金、家电类商场购物满额即可在此展位免费领取玫瑰花一支,数量有限,赠完即止。

(记者 张爽/报道 张术/摄)



刚刚送别了传统元宵佳节,又即将迎来西方的情人节。在这个浪漫和甜蜜的节日里,欧亚卖场再次为广大消费者震撼推出一场力度空前的购物盛宴和精彩迭出的视听大餐:万朵玫瑰免费送、购物满额大抽奖、神奇魔法嘉年华、单身男女相亲会……无论是幸福的情侣,还是单身的朋友,今年情人节最好的选择就到欧亚卖场,逛商场、吃美食、领玫瑰、抽大奖、观魔法、觅伴侣!

## 神奇魔术表演 趣味无限

昨日下午,一场震撼视听的魔法嘉年华在欧亚卖场10号门中央共享大厅上演。来自全国的多位顶尖魔术师轮番上场,滑

稽魔术、手彩魔术、预言魔术以及恐怖魔术,为大家献上一场酣畅淋漓的魔术盛宴。据了解,本次魔法嘉年华活动突破以往的魔术表演形式,更注重互动,每场表演都有魔法师开设“魔法课堂”为现场观众破解魔法的奥妙,教授大家魔术表演的技巧。现场的观众表示,这次观看到的是完全不一样的魔术表演,在体验奇幻、惊心动魄的魔法时刻之余,也能完成从“麻瓜”到“魔法师”的蜕变。2月14日情人节当天,还有一场魔术大餐将在欧亚卖场10号门中央共享大厅上演。

## 秧歌大赛欢庆佳节 好不热闹

2月11日,正值农历正月十五,欧亚卖场一年一度的员工秧歌大赛在10号门中央共享大厅火热上演。来自各商场的12支参赛队伍,近千名员工同台竞技表演,各展风采,好不热闹。来自各商场的参赛队轮番表演,为现场观众献上《最美欧亚,大美卖场》、《正月十五闹花灯》、《福到卖场来》、《中国美,欧亚美》等精彩节目。一个个参赛队员身着华服盛装,以优美的舞步、欢快的节奏和饱满的激情向每一位观众传递着欧亚卖场员工热情洋溢的精神风貌。

## 购物满额送礼金 万朵玫瑰送温情

即日起至2月14日,广大消费者在欧亚

# 搜青瓦台遭拒 韩特检组申请法院裁定

法院将裁定总统府阻止特检组搜查青瓦台“是否合法”;韩国迄今尚无进入青瓦台搜查证据的先例

韩国负责“亲信干政”事件调查的特别检察组,2月3日上午试图进入青瓦台搜查遇阻后,于2月10日向首都首尔一家法院递交申请,请求法院阻止总统府方面的拒绝,并允许特检组执行对青瓦台的搜查令。特检组发言人说,如果法院拒绝特检组的请求,那么特检组搜查青瓦台一事将几乎“不可能”。

## 预计法院本周就该案举行听证会

特检组发言人李圭喆2月10日说,特检组已向首尔行政法院递交申请,法院将裁定总统府方面阻止特检组搜查青瓦台的举动“是否合法”。

按李圭喆的说法,如果法院接受特检组递交的申请,总统府方面将很难再有“借口”阻

止调查人员进入青瓦台。

“如果法院裁定,总统府方面拒绝(特检组搜查青瓦台)是无效的,那么在此之后,总统府任何阻止特检组搜查和取证的行为都可能构成妨碍公务罪,”李圭喆说。不过,他同时表示,如果法院拒绝特检组的请求,那么特检组搜查青瓦台一事将几乎成为“不可能”。

首尔行政法院当天证实已收到特检组递交的相关申请,但没有透露更多细节。虽然暂不清楚法院作出裁定的具体日期,但李圭喆预计,法院将在本周就该案举行听证会。

## 韩国规定搜查涉密场所负责人许可

自对“亲信干政”事件展开调查以来,特检组多次就搜查青瓦台一事与总统府方面进行“交锋”。

2月3日上午,特检组携首尔中央地方法院颁发的搜查令抵达青瓦台,试图以总统补

槿惠涉嫌受贿等罪名为由进入搜查,但遭到总统府方面以该场所“涉及军事和国家机密”为由拒绝特检组进入。

双方就搜查的方法、对象和范围进行磋商后未能缩小分歧,僵持大约5个小时后特检组人员撤离。

按韩联社的说法,韩国迄今没有进入青瓦台内部搜查证据的先例。据韩国法律,搜查涉及机密的军事及其他场所,必须先得到相关负责人许可。但同时,有关人员不得无故拒绝搜查请求,除非相关活动侵犯关键国家利益。

对特检组就搜查青瓦台一事诉诸法院的做法,总统府方面尚未作出回应。但一名不愿公开姓名的青瓦台官员表示,特检组此举“意在引起公众的关注,进而对总统府施压”。

“对此诉讼案,总统府不会予以特别的评论,”这名官员告诉韩联社。/ 新华社

# “猎鹰9”计划从人类首次登月发射台升空

美国太空探索技术公司11日宣布,该公司“猎鹰9”火箭已经竖立在美国航天局具有历史意义的肯尼迪航天中心39A发射台上,计划于下周在此发射,将“龙”货运飞船送往国际空间站。

“这是1969年‘土星5号’火箭首次将人类送往月球时发射升空的发射台。”太空探索技术公司首席执行官马斯克11日在图片分享社交平台Instagram上发布“猎鹰9”竖立在发射台上的照片时说。

按计划,太空探索技术公司将于2月18日首次启用39A发射台,用“猎鹰9”火箭发射“龙”货运飞船,为国际空间站送去补给和科学实验设备等。

随着航天飞机退出历史舞台,39A发射台也无用武之地。直到2014年,太空探索技术公司与美国航天局签订长达20年的39A发射台租赁合同。经过整修升级,这一发射台目前已经准备投入使用。

此前,太空探索技术公司在美国东海岸的火箭发射主要依赖佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地40号发射台。去年9月1日,一枚“猎鹰9”火箭在40号发射台进行发射前例行静态点火测试时发生爆炸,火箭上搭载的一枚价值近2亿美元的通信卫星损毁,40号发射台遭到严重损毁。

今年1月14日,搭载铱星通讯公司10颗卫星的“猎鹰9”火箭从加利福尼亚州范登堡空军基地发射升空,成功把卫星送至目标轨道,火箭第一级也首次成功实现在太平洋中一艘无人船上软着陆。/ 新华社

快讯>>德国12日举行总统选举,前外长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔当选新任德国总统。新华社快讯:德国12日举行总统选举,前外长弗兰克·瓦尔特·施泰因迈尔当选新任德国总统。/ 新华社

# 英攻击型核潜艇被曝“全部趴窝”

英国媒体10日爆料称,英国海军7艘攻击型核潜艇目前全部“趴窝”,没有一艘处于可用状态,而首相特雷莎·梅完全被“蒙在鼓里”。

“希望也没人告诉(俄罗斯总统)弗拉基米尔·普京,”英国《每日邮报》在标题中写道。

## 7艘核潜艇中仅“机敏”号仍在大洋

英国《太阳报》10日报道,英国7艘攻击型核潜艇目前全部处于“不能使用的”状态,而国防部高官据信并未将此事报告首相特雷莎·梅。

知情人士称,英国拥有3艘“机敏”级攻击型核潜艇和4艘“特拉法尔加”级攻击型核潜艇。这7艘核潜艇中,目前仅有“机敏”级核潜艇中的“机敏”号仍在大洋中,但也刚经过调试,距离能用于作战“尚有数周之遥”。其余核潜艇大多处于维修或保养当中。

按照《太阳报》说法,这是英国数十年来

首次出现没有一艘攻击型核潜艇可用的情形。英国政府消息人士称:“围绕这桩糗事,眼下没人肯说实话。”

针对媒体爆料,英国海军发言人回应称:“有关特定潜艇行动,我们无可奉告。”按照该发言人说法,英国拥有“世界级的(核潜艇)编队”,有能力捍卫英国的“国家利益”。

## 4艘“特拉法尔加”处于“最后一程”

在英国攻击型核潜艇中,3艘“机敏”级核潜艇均较“年轻”,每艘造价约12亿英镑(约合103亿元人民币)。其中,“机敏”号2010年开始服役,“伏击”号2013年开始服役,“机巧”号2016年开始服役。

令人吃惊的是,尽管服役时间不长,但3艘“机敏”级核潜艇已频繁发生故障,甚至多次“崩溃”。据知情人士描述,它们“全身都是病”

英国军方2012年11月承认,“机敏”号

因设计和建造缺陷明显,试航中多次发生机械故障。“机敏”号2010年10月因导航系统故障,在苏格兰斯凯岛海域搁浅,一艘救援船随后与它相撞,造成更大损伤。

英国《每日快报》2015年5月爆料称,“伏击”号浑身上下有57处缺陷,问题解决前只能用于训练。2016年7月20日,“伏击”号在例行训练时与一艘商船在直布罗陀附近海域相撞,迄今仍在维修。

此外,4艘“特拉法尔加”级攻击型核潜艇的平均造价约2亿英镑(约17.2亿元人民币),均服役较久,眼下处于“最后一程”。

其中,“托贝”号1987年开始服役,原定2015年退役,但后来经过额外维修,延长服役期限;“锋利”号1989年开始服役,预计2019年退役;“天才”号1990年开始服役,预计2021年退役;“凯旋”号1991年开始服役,定于2022年退役。/ 新京报